

大家好，如果您还对比特币勒索不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币勒索的知识，包括比特币勒索的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [勒索病毒全球泛滥，用比特币支付赎金，是巧合还是变相炒作？](#)
2. [在本次比特币勒索病毒风波中有一个反复出现的445端口，是个什么样的存在？](#)
3. [比特币勒索病毒有人中了吗？毕业论文加密了怎么办？](#)
4. [比特币勒索邮件怎么处理？](#)

勒索病毒全球泛滥，用比特币支付赎金，是巧合还是变相炒作？

比特币的特殊性有两点：第一，它是全球性的，没有哪个国家能限制它。第二，它的交易是查不到个人的，所以你支付比特币给罪犯，罪犯是相当安全的。它现在涨到一万多一个很正常，因为它就是一个最好的洗钱工具。

在本次比特币勒索病毒风波中有一个反复出现的445端口，是个什么样的存在？

谢邀:445端口和139端口一起是IPC\$入侵的主要通道。445它让我们可以在局域网中轻松访问各种共享文件夹或共享打印机，但也正是因为有了445，黑客们才有了可乘之机，他们能通过该端口偷偷共享你的硬盘，甚至会在悄无声息中将你的硬盘格式化掉，我们所能做的就是想办法不让黑客有机可乘，就要封堵住445端口漏洞。

比特币勒索病毒有人中了吗？毕业论文加密了怎么办？

如果你提前备份了或者发给过导师或其他人，，，还好说。如果没有，先试试360近期发布的病毒文件解锁补丁，据说可以解锁部分文件。如果还不行，就重新抓紧赶一份吧，网上的一些恢复视频我看了一些，靠谱的不多

比特币勒索邮件怎么处理？

比特币勒索邮件是指邮箱里收到一封电子邮件，邮件的内容一般含有：电脑上的恶意软件已经通过网络摄像头捕获到了收件人的不雅照片、知道收件人的真实密码等，让收件人产生恐惧，并要求以“比特币”的形式支付封口费。

这种比特币勒索邮件的内容往往是以英文或者日文的形式出现，如下图：

英文版

日文版

这种勒索邮件并不可信

这种手法其实是特别拙劣，你的电脑也没有所谓的恶意软件和木马。真正的恶意软件勒索长这样：

并且电脑内的文件都会被加密。对于黑客而言，他通过木马获得密码，也会直接使用病毒勒索，而不是使用门槛最低的邮件。

那勒索邮件内的密码，是从哪里获得的呢？

密码可能并不是从我们本地的电脑泄露的，而是由一些网站或平台因为各种原因，泄露了用户的账户名或明文密码。

一些黑客就将他们打包成“数据包”，在暗网上公开出售。而这些账户，大多为邮箱名，所以只能通过邮件进行敲诈勒索。

举个例子：

2011年CSDN曾曝出遭遇密码泄露事件，600万用户信息被泄露。随后，密码泄露事件波及天涯论坛等网站，4000万账户密码陆续遭泄露。这些密码，全部都是以明文的形式泄露，成为了敲诈勒索的渠道。

这种勒索邮件只是最普通的勒索方式，可怕的是针对特定对象的定制勒索。比如勒索邮件中附带的一张PS的“不雅照片”，这种PS痕迹是比较严重的，只有头像是自己的，照片中的身份和背景并不是自己的。

为什么勒索比特币？

与比特币相关的勒索案件屡见不鲜，花样百出，就是比特币匿名、难以追踪，一串私钥就对应一笔“钱”，正好符合勒索人的需求。

与常见的货币不同，比特币不依靠特定的货币机构发行，它只是依据特定的算法通过大量的计算产生，所以它可以绕过银行系统，并且可以轻易的跨国交易。比特币

使用这个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认、记录交易行为，并使用密码学设计来确保各个环节的安全性。这些都让比特币具有了不易溯源，不会暴露身份，而且可以快速广泛流通。

在很多人眼中，“自带光环”的比特币成为了争取货币自由、实现资产增值、发展致富技术的有声力量，但它还有着另一幅面孔：犯罪分子的帮凶。

中国互联网金融协会发布《关于防范比特币等所谓“虚拟货币”风险的提示》，称比特币等所谓“虚拟货币”缺乏明确的价值基础，比特币等所谓“虚拟货币”日益成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具，投资者应保持警惕，发现违法犯罪活动线索应立即报案。

收到比特币勒索邮件该怎么办？

一般情况下是可以忽略这种邮件，因为这种邮件都是大规模群发的，虚晃到一个是一个。如果涉及到真实的账户和密码，可以分析一下是通过什么渠道泄露出去的，并且马上更改一些重要的密码。

如果勒索人通过邮件还会有下一步的行动，并且确实掌握了很多重要的资料。那么无论如何都不要给勒索人转比特币，这绝对是一个无底洞，保留好所有的证据，报警是好的选择。

以上个人浅见，欢迎批评指正。

认同我的看法，请点个赞再走，感谢！

喜欢我的，请关注我，再次感谢！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。